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Debrecen, Főtér, Lamprecht-palet*, földszint 

az ndvarban.

Debrecen tengeri kígyói.
Megoldásra váró kérdések
Vízvezeték, csatornázás, szervezet.

Valóságos tengeri kígyókká 
növekedtek már a város életszük­
ségleteit képező kérdések, pedig 
nem lehet mondani, hogy nem tár­
gyalják eleget. Talán épen az is a 
baj, hogy túlontúl sokat tárgyalják 
és éppen a sok tárgyalás miatt 
nem juthatnak a tettek terére.

Debrecen elmaradottságának leg­
főbb cka az a sok tárgyalás, a te­
mérdek bizottsági ülés, “amelyeken 
locsognak értékest-értéktelent ve­
gyesen és végül szavaznak, dönte­
nek, határoznak. Elhatározzák, hogy 
majd máskor fognak határozni; j 
hadd érjen csak a dolog. Persze, az 
egyes ügyek érnek is, mint a juti- 
turó; mikor túlérnek, beleesik a 
kukac. A közügyekbe esett kuka­
cok pedig valóságos tengeri kí­
gyókká növekedtek az idők fo­
lyamán.

# Mióta tárgyalják már a vízve­
zeték és csatornázás ügyét? De

azért még ma is a próbakutaknál 
tartanak. A vállalkozó Törzs és 
Ormai céget nem is sarkalják már, 
pedig még csak öt ártézi kutat ké­
szített el teljesen. Miért is sürget­
nék, hiszen ez a csigalassúsággal 
dolgozás éppen Debrecennek való. 

i Oly lassan halad a munka, hogy 
1 1012 előtt remény se lehet rá, mi- 
I szerint a vízvezeték és csatornázás 

elkészüljön.
így vagyunk az uj szervezeti 

szabályzat és a városi alkaima- 
I zottak fizetésrendezésének ügyével 
is*. Hat óv óta tárgyalják és még 
mindig tárgyalják. íla letárgyalták, 
újra élűiről kezdik. Ki tudja, hány­
szor tárgyalták már le? Most újra 
nekifogtak. A szervező bizottság 
túl tett a hires, kókai menyecskén ! 
is, aki derék íérjurának csak két­
szer főzte meg a lencsét, de a szer- | 
vező bizottság már legalább négy­
szer főzte meg a zsizsik es lenoóót * 
önmagának.

Lehetetlen nem szánakozni azon 
a sok jóakaratu törekvésen és buz- 
góságon, amit a bizottsági ülések 
végtelen sorozatán tapasztalunk. 
Szerdán is egész nap tárgyaltak a

városházán ; délelőtt a vízvezetéki, 
I délután a szervező bizottság. Az 
eredmény -- semmi.

Vízvezetéki bizottsági ülés.

Délelőtt JO órakor tartotta ülését a 
I vízvezetéki bizottság Kovács József polgár- 

mester elnöklete alatt ; jelen voltak: Ac el 
; Géza főmérnök, dr. Maeoss György tiszti J főügyész, Latinovits Mihály műszaki tana- 

cs< s, dr. Fehér Ferencz, Szabó Kálmán ta- 
i Doesnok és Debreceni Jenő gázgyár­

igazgató.
Legelőször a vízvezetéki próbákutak­

ból tett jelentést Acél Géza főmérnök. Az 
1. számú kút kész, do javítás alatt van hó­
napok óta ; a 2. sz. kút helytelen furásu, de 
jó, 130 méter mély ; a 3. sz". kút fi írásánál 
47 méternyi melyen csőszekadás történi, as 
5. és 6. sz. kút kész; a 7. számú kutnál a 
cső 125 méternél elszakadt; a 8. sz. kutnál 
76 méternyi mélyre jutottak ; a 3. sz. kút 
133 méter mély, do még nem kész; a 10. 
sz. kút készen van.

. Bejelenti továbbá, hogy Farkas Kálmán 
miniszteri tanácsos ajánlatára a próbaszi- 
vanyuzás sikeres keresztülvitelére az Ulrich- 
g>ártól három kút együttes szivattyúzására 
uj rendszerű szivattyút rendeltek, aminek 
jóváhagyásai kéri. Fehér Ferenc dr. a vál­
la kozó lány haságat kifogásolja. Kéri a bi­
zottságot, szorítsák a céget a munka mi­
előbbi befejezésére. Aczél Géza főmérnök 
biztosítja a falsz dalót, hogy a vállalkozót 
sarkalj ik, de az ilyen munkánál határidőt

PANAMA ES SZALMA KALAPOK FEKETÉNÉL
Soha többé.

Irta: Reviczky Irma.
Sarlós Boldogasszony napja volt. Az 

érett rozs és buzakalász úgy hullámzott, 
mintegy sárga tenger. K zbo-közbe meg 
kék lett a búzavirág és vöröslott az égő pi­
pacs a gabona enger szóién.

Tikkasztó hőség volt. A nap, mint a 
melynek más dolga sincs, forrón tűzött le 
az égről és égette a földet. Szinte jól esett 
a virágnak, mikor egy kőbőr szellűcske fel- 
Kerekedett és megsuhintotta az aranykalá­
szos tengert. Mcgrezdiilt ekkor fölödéivé a 
tiiszál is, csak a kalász suttogott álmosan a 
virágszállal az alföldi rónán.
, Olyan szomjas volt a föld e forró nyári 
délután, mint az alföldi legény, ha egy hé­
tig bort nem lát.

Urna is úgy érezte, hogy bágyadt a 
na«.V hőségben és futva menekült a záld 
zsalukáteres nyaralóba, amelynek portija 
«lőtt, kényelmes bambus-nád karosszékben 
félje bóbiskolt. Lábai skót sállal le voltak 
takarva. 0 nem érezte a meleget, melyben 
'fju neje csakhogy fel nem olvadt. Sőt a jó I 
öreg ur, még ta.j d -s, ebben a nagy j
hőségben az alföldi pusztán. j

Egy japáni nagy papír-ernyő felfogta a 
napsugarat, hogy ne tűzzön az öreg nemes 
kopaszodó fejére.

Amíg a földes ur a karosszékben bó­
biskolt, Hódig Ilma asszony a szobájában 
az álmodozásnak adta át magát Vaevie 

1 csak a lelkét.
Már vány fehérségű teste ott pihent a 

kék sebem kereveten. A szoba ablakai 
gondosan le vannak fúggonyözve. Ha azon­
ban megszoktuk a félhomályt, mely a budo- 
árban honol, szemngyre vehetjük. Ilmát.

I Es ha kissé megerőltetjük a szemünket, 
megfigyelhetjük még azt is, hogv a vér 
mmt szökken a fehér arcba és elborítja a 
homlokát, majd meg eltűnik, éppúgy, mint 
a hajnal pírja, mikor a fehér báranyfolhóos- 
kéket az égen kergeti . . .

I Ilma asszony alig húsz évesnek látszik, 
holott mir huszonöt tavasz lebbent el sötét 
barna lejeoskéje felett. És már öt év óta 
férjnél van. Az az még rém egészen. Mert 
csak, mikor tarló les a sárga kalásztenger 
és aranyszínű a fák levele, akkor lesz az 
ötödik évfordulója annak a bo d .gtalan nap- : 
nak, mikor 6 egy aggastyánhoz kötötte iiju 
sorsát . . .

— Miért is tette ?

j Hányszor intézte már a csillagos ég­
hez ezt a kérdést, mikor álmatlanul töltötte 

j éjszakáit, a csipkepárnás selyem nyo- 
szolján . . . Csak őt vádolta hangosan, ót 
vádolta titokban. Szája, szivének minden 
dobbanása. Ü, az árva leány, a rabnője is lett 

I volna szívesen élethossziglan — ha ő úgy 
akarta volna ... De nem akarta. Szerette, 

j Elhagyta. Beállt katonának. Huszár lett 
I Aczél Péter. Lovas katona, ő meg nevelő- 

nőnek készült menni, mikor az öreg földes 
ur meglátta és belósze/eteit. Vagyis szerel- 

; mes leit az ősz. A szürke ősz, a viruló, i;ju 
tavaszba. Szegény limai

így hervadt el a szív virága.
I Olyan hirtelen történt. A vén asszo­

nyok — rendesen rósz tanácsadók — azt a 
tanácsot adták Ilmának, hogy ne legyen 
nevelőnő, mikor lehet főldesasszony. Ö, ‘ az 
árva leány.

És Ilma hallgatott és lett földéé ssz- 
ezony. Egy alföldi pusztán.

. A merre csak néz, az a gabonatenger 
mind az övé — csak a szive körül mintha 
szűkülne a határ, ha arra gondol, a kinek 
a neve Szunyogh Gáspár éa a ki most as 
ő ura és — parancsoltja.

„.iv.uutMéie Pipere Bírax“ »Kernda”féIe Phere szappan«' I kitűnő hőrfmomitó ez.ippan d fim hja 60 i.ilér. ■■ .. ... . ,
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nem lehet kikötni. A fő az, hogy a biztosí­
ték meglegyeu arra, hogy a vízvezetékhez 
szükséges viz rendelkezésre éli.

Nőm tartja most már oly sürgetőnek 
az ártézi kutak készítését Latinovits Mihály 
maszaki tanácsos sem, mert a késéé már 
úgyis megvan és hiába leimének készen az 
ártézi kutakkal, nem tudnának mit csinálni 
u vízzel, hiszen a gépok csuk a jövő évre 
késsülnek el. Most már nem vészit a város 
semmit azzal, ha a próbakutak a jövő év 
tavaszán készülnek is el. Acél Géza hang­
súlyozza ismét, hogy záros határidőt nem 
lehet kitűzni. A kutakon folyton dolgoznak 
és a munka halad is. Megjegyzi, hogy csak 
a kész kutakért fizol a város, a munkát pe­
dig folyó méterenként fizeti.

Ezután Fehér Ferenc indítványozza, 
hogy a csatornahálózat lefektetésére és a 
vállalat biztosítására legyére meg a szüksé­
ges intézkedéseket, mert ez nagyon sürgős. 
Kovács József polgármester megjegyzi, hogy 
a tanács működését nagyon megbénítja a 
tisztujitás közelsége, mert úgy lohet, masok 
jönnek a tanácsba, akik nem helyeselnék, 
hogy ez a tanács az 6 számukra hozzon 
rendelkezéseket. Az eltelt 6 éves ciklus mind­
azonáltal nem eredménytelen, mert őszre 
meglesz a villamos világítás. Nem rajta és 
a tanácson múlt, hogy több eredményt nem 
mutathatnak föl. Fehér Ferencz kijelenti, 
hogy 6 nem is okolja a tanácsot, hiszen 
tudja, hogy más olyan tényezők folynak be 
a dolgok intézésébe, akiknek a vérében van 
a túlzott óvatosság.

Ezután a bizottság úgy határozott, hogy 
Fehér indítványát czutlal mellőzi, a jelen­
tést tudomásul veszi, a hármas sziváspróbát 
elrendeli. A csatornázási munkálatokra az 
árlejtést később fogja kiírni. Elhatározták 
még, h jgy ezentúl a bizottság ülése mindig 
a múlt ülés jegyzőkönyvének a felolvasásá­
val kezdődjék.

Az aj szervezet ügye.
Délután 3 órakor Woszprémy Zoltán 

főispán elnöklete alatt tartott ülést a szer­
vező bizottság, melynek ülésén jelen voltak : 
Kovács József polgármester, Veosey Imre 
főjegyző, Végh Gyula főkapitány, Bészler 
Károly, Szabó Kálmán és Csóka Samu 
tanácsnokok, Komlóssy Arthur, Szilágyi 
Imre, Zádor Lajos, Márton Imre, dr. Fehér 
Ferenc, Juhász Ignác, Komlóssy Dezső, 
Aozól Géza, dr. Varga Elemér óe dr. Tóth 
Emil jegyzők, dr. Komlóssy Pál rendőr­
fogalmazó, a szervező bizottság jegyzője.

Az ülést nehezen kezdhették meg, mert

Utóbb már csak beleszokott valahogy 
az „uri módba“ — mint az öreg nénikék 
mondtak, mikor férjhez ment. Csak ne adta 
volna mügét tavaly elő az az eset, mely fel­
forgatta, feldúlta újra lelki nyugalmát . . .

Most egy óve lehet, hogy a nap épp 
oly forrón sütött, mint ina. A redőnyök ma­
gasan fel voltak huzva és a forró napsuga­
rak Alt alj rták Ilma kis szobáját, mikor hir­
telen Ilma elótt. termett cgv aranypaszomá- 
nyos, karcsú alak, a kiben Ilma mindjárt 
Aczól Péterre, egykori játszótársára ráismert.

— Ilma ! — kiált az ifjú. És előtte áll,
mint egy fél isién.

Kérem, hadnagy ur, mérsékelje ma­
gát, mert tudja-e, hogy szunyogfalvi Szunyogh 
Gáspárnóval beszól ?

— Tudom, — feleli szomorúan a dél­
ceg huszár. Azt azonban nem tudtam, hogy 
hat esztendő után így iogudsz engem, mert 
akkor bizonyára norn jövök lóhalálában, 
h így lássalak . . . Egyezőre kijelentem, hogy 
nem látsz engem soha többéi

Í zeket mondta Aczél Péter és tisztelet- 
teljesen meghajtva magát Ilma előtt, még 
c :v utol hu csókot lehelt a lehér kózesuklóra. 
J‘ 11 111 sarkou lordult és elhagyta a szobát.

DEBBEC2.ENI ÜJ8AO

a városi ügyek főintézőire kellett v^rjd‘ 
Félóráig vártak már, mikor megjelent Már­
ton Imre. Vártak még negyed órát Juhász 
Ignáora, de nem jött, mire az elnök meg­
nyitotta az ülést. Jelezte, hogy a közgyűlés 
elodázbatatlanul szükségesnek tartja az uj 
szervezet megalakítását és úgy határozott, 
hogy az uj szervezeti szabályzatot aa aug. 
21-érc összehívandó rendkívüli közgyűlés 
tárgyalja. Miután az idő hamar elrepült, 
azért hivta össze most a bizottságot.

Legelőször Komlóssy Arthur szólalt 
fel cs fel Tetette a kérdést, tagja-e 6 a bi­
zottságnak ? Kimondták, hogy igen.

Ezután az előadó jelentést tett a né­
gyes albizottság működéséről. Az albizott­
ság a vármegyei Czotésrendezést vette ala- 

ul, bar alun mereven nem lehet ragasz­
odul. Az aiiuíoUíág három napig tárgyalt 

és azzal fólb'<"/rtih.adt a targvalns, 1 eher 
Ferenc dr. ugi iáija, hogy a négyes bizott­
ság munkája a regi tabolIával egyező, ezért 
javasolja, hogy fogadja el a bizottság az 
általános tárgyalás alapjául a régi tabellát.

Utána 'Andor Lajos szólalt fel. Kzive­
sén belekezd a úzetésrondezés tárgyalásába, 
mert a városnak jel felfogott érdeke, hogy 
az alkalmazottjainak fizetése a mai igények­
nek megíelelőieg rendeztessék. Az állam is, 
a városok is belátták ezt. Az a kívánsága, 
hogy Debrecen ne legyen a legutolsó. Szi­
lágyi Imre elfogadja Fehér Ferenc indítvá­
nyát. Igazán itt van a tizenkettedik óra, A 
megyei tisztviselők fizetésrendezósét nem 
fogadja el alapul, mert az rósz. Fogjon a 
tárgyaláshoz maga a bizottság. Minden to­
vábbi halasztást ellenez.

Ezalatt lépett a terembe Juhász Ignác, 
aki nyomban fel is szólalt. A halogatás 
vádját visszautasítja. Budapesten hamarabb 
fogtak hozzá a fizetésrendezés tárgyalásához 
és még odáig se jutottak, ahol Debrecen 
van. Sokkal fontosabb ügy ez, mintsem ezt 
elhamarkodni, elgaloppirozni lehessen. Nem­
csak a tisztviselők érdekeltek itt, hanem a 
város minden adóSzetö polgára. Ezt a kér­
dést csak közös egyetértéssel lehet megol­
dani. Az ő akaratával sohasem fog hozzá­
járulni Fehér indítványához.

Ismételt felszólalásában Fehér Fe­
renc azt mondja, hogy a megyei fizetéseket 
sohasem tartotta e városra alkalmazhatónak. 
Szilágyi Imre kijelenti, hogy 6 lemondotta 
négyes albizottsági tagságáról, mert ha bár­
mily megbízatást kap, abban szeret eljárni, 
hiábavaló munkára azonban nem vállalko­
zik. Ami az elhamarkodást illeti, a kérdés

Mire Ilma első felindulásából magához 
tért, akkorára már Aczél Péter lova gazdá­
jával együtt, túl volt a nagy rónaságon.

Erre a jelenetre gondol Ilma most is, 
a mint végignyujtózkodik a kereveten, piros 
babos, fehér batiszt ruhájában, melynek bő 
redőit egy piros selyem öv leszorítja karcsú 
derekán.

Egyiptomi czivnrkajának finom füstje 
belevegyél ibolyaparfümös csipke-fodraiba, 
melyek hófehér karját csak féli;» takarják. 
A sötét hajzat mint egy ébenfakeret be- 
rámázza fehér virág arcát, melyben a két 
acélszürke szem ragyog és a kis eperajka 
piroslik és ivet von a sürü szemöldök.

Senki sem látta volt kívüle Pétert. Az 
öreg ur mélyen aludt. Az inas meg a szoba- 
leáuynyal valahol árnyas helyen parkírozott. 
És Péter mint a vihar rontott be Ilma 
szobájába ...

Ilma e nap óta gondosan függönyözi le 
szobájának ablakjait és be nem ereszti többé 
a napsugarat ... és ime most is csókolja 
kézcsuklóját azon a helyen, a hol Péter 
csókolta, mikor azt mondta neki, hogy nem 
látja soha többé . . .

általános ösmert, évek óta tárgyalják, eleget 
oglalkozott vele Juhász is.

Személyes kórdóst feszegetett Márton 
Imre. Komlóssy Arthur kijelenti, hogy Fe­
hér indítványát elfogadja.

A3 elnöklő iőispán kijelenti, hogy 
egyetértéssel óhajtja megoldani a kérdést. 
Szívesen áldozza a tárgyalásokra idejét, sőt 
szabadságra sem mogy addig, ha a jövő 
hétre az ui kisbizotlaág letárgyalja a javas­
latot. Juhasz Ignác a kisbizottság kiküldése 
mellett van. Fok nyugtalanságot és békét­
lenséget szülne a tárgyalás erőltetése, sőt 
igazságtalanságot is, már pedig méltányos, 
igazságos és aránylagos fizetést akar adni. 
Elhamarkodni a dolgot nem lehet. Régebben 
6 ős Bakonyi a rendőrségi fizetések javítása 
érdekében harcol’ah e« a közgyűlés meg is 
szavazta. Akkori főispán megfelebbezte a 
bHiarozaíot és a bnim'vminiszter megsemmisí­
tene. Akkor av.*ui érveltek, hogy úgyis államo­
sítják a rendőrséged, maradjon meg tehát a róni 
fizetés, nehogy « várostól több hozzájárulást 
követeljenek. Nem akar következtetni, de 
kénytelen rámutatni arra, hogy a kormány 
az összes vároM tisztviselők fizetéseit ren­
dezni akarja és a különbözeiét viseli. Nem 
akar következtetni, de nem hallgathatja el. 
Márton Imre indítványát fogadja el.

Nagy sajnálattal látja Fehér Ferenc, 
hogy a főispán a másik inclitványhoz hajlik. 
Jogos szemrehányást tesznek a bizottság 
tagjainak a tisztviselők. így az indítványát 
visszavonja. Szilágyi Imre kijelenti, hogy 
magáévá teszi az indítványt, Zúdor Lajua 
hozzájárul a kisbizottság kiküldéséhez és 
kívánja, hogy a szentlélek szállja meg őket.

Ezután elfogadták Márton Imre indít­
ványát Szilágyi szavazata ellenében, miután 
a két Komlóssy nem szavazott. A főispán 
elnöklete alatt megalakult a kisbizottság, 
melynek tagjai lettek Márton Imre, Juhász 
Ignác, Komlóssy Arthur és Zádor Lajos, 
miután Szilágyi nem vállalt megbízatást. 
Márton Imre csak oly feltétel alatt vállalja 
a megbízatást, ha a tárgyalások alatt a 
„Város“ cimü lapbán nem jelenik meg 
ellene támadás. Vecsey Imre, a lap főszer­
kesztője erre nézve garanciát vállal.

Az ülés 5 óra után véget ért.

fi szoboszlói katasztrófa.
Áldozatok temetése.

Újabb részletek.
A szoboszlói borzalmas vasúti 

katasztrófa két áldozata már az 
anyaföldben pihen. Összeroncsolt 
holttestüket tegnap eltemették. Az 
egyiket, dr. Bakos Ödön ügyvédet 
Nagylakon, a másikat, Szegedi 
Ferenc főkezőt itt Debrecenben a 
Szent-Anna-utoai temetőben helyez­
ték örök nyugalomra.

A borzalmas katasztrófa eseményeiről 
a következőkben számolunk be:

A két holttest.
A két holttestet, Bakos Ödön dr. ügy­

védét és Szegedi Ferenc fékezőjét tegnap 
este elszállították Hajdúszoboszlóról. Amazt 
családja intézkedésére haza, Nagylakra, 
emezt pedig az esti tiz órai személyvonattal 
Debrecenbe hozták, a hol a Késes-utca 55. 
szám alatt levő lakására vitték. Mielőtt Sze­
gedi Ferenc holttestét a lakására szállították 
volna, az állomáson a koporsót hivatalosan 
fölnyitották és ismét megvizsgálták. Fél 12 
óra volt, mire a koporsót a lakásban el­
helyezték. A pályaudvaron megjelent a 
szerencsétlen véget ért ember neje is, a 
kit azonban nem bocsátottak a koporsó 
közelébe.

FifRftBÉOZY F EST! MOS. TISZTIT
'    — DEBRECZEH, SZÉCKEHYMJTCZA 42. ========== — ,
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A halottas házban.

Az egyszerű, f0kete koporsó tegnap 
délután 5 óráig feküdt a Késes-utca 55. sz. 
házban, a mig a temetés meg nem kezdő­
dött. ^ora reggeltől számosán keresték jel 
a halottas házat. Szegedi Ferencnek egy­
szerű, de tiszta és rendes lakása vult, a 
mely egy szobából és egy konyhából áll. 
A szobában feküdt a fekete koporsó. Mel- 
.’ette egy öreg asszony ült egész éjjel és 
nappal: a Szegedi Ferenc édes anyja. A 
szobában egy kocsi-bölcső is volt, a mely­
ben Szegedinek egy három hónapos, í-s 
leánygyermeke sirdo# ált. Azonkívül , t 
három kis tiucska járkált a koporsó körül.

A kis gyermekek gondtalanul játsza­
doztak a szobában. Az egyik, a legkisebb 
nu reggel, amikor a nagy tekete koporsót 
meglátta, azt kérdezte sirú anyjától:

— Mi ez? Mi van benne ?
Az anya csak sirt, de felelni nem 

tudott
— Apa küldte? — kérdezősködött to­

vább a kis gyermek.
Es a szegény özvegy, szivében nehéz 

fájdalommal alig tirt a kicsinyek kérdezős- 
ködése elől kitérni.

A temetés és részvét.
Szegedi Ferenc feldarabolt holttestét 

délután öt órakor temették el a rom. kaih. 
szertartás szerint. Dacára, hogy a szertartás 
kezdete őt órára volt kitűzve, még is dél­
után három órára már óriási néptömeg lepte 
el a Késes-utca 55. számú ház környékét. 
Négy órára már kör .lbulül háromezer em­
ber tolongott a gyászház körül. Ekkor ér- 
keztek meg a vasutasok, élükön a szofgala- 
tot nem teljesítő főtisztekkel, továboá a 
vasutasok „Egyetértés“ egyletének zenekara. 
Képviselve voltuk a temetésen azonkiviii az 
altisztek, munkások és vaggongyári mun­
kások és postások is.

Kevéssel öt óra előtt érkezett me» 
Mellau Ernő róm. katholikus segédlelkész, 
aki a temetési szertartást végezte. A szer­
tartás befejeztével s a koporsó leszontelése 
után az „Egyetértés“ dalkör zenekara rá­
zendített a gyászdalra. Azután főitették az 
egyszerű koporsót a halottas kocsira. Előbb 
azonban a vasutasok szép nagy koszorút 
helyeztek reá.

Aztán megindult a szomorú menet. 
Elől a zenekar, utána a vasutasok s a pos­
tások küldöttsége. Majd pedig Mellau Ernő 
segéd lelkész. Utánuk következeit a kopor­
sót vivő halottas kocsi, melyet két oldalról 
három-három vasúti munkás vett körül, ke­
zükben égő fáklyát tartva.

A halottas kocsi után közvetlenül né»y 
fekete ruhába öltözött siró nő lépdególt. A 
két középső nő közül az egyik Szegedinek 
édes anyja volt, a másik pedig neje. Kö­
zöttük egy kis szőke fiúcska haladt gond­
talanul: Szegedi Ferenc legidősebb gyer­
meke. A többi három gyermekét karban 
vitték a halottas kocsi után a szom­
szédok.

A halottas kocsit, mely a Kése®-, 
Hunyadi-, Piac- ős Szent Anna-uteákon ha­
ladt végig, óriási néptomeg követte. Amerre 
a gyászmenet elhaladt, mindkét oldalon 
a házak ablakaiban megjelent a la­
kosság.

A zenekar gyászdal játéka mellett ért 
fi a temetőbe a halottas menet. Óit Mellau i 
Ernő ismét imát mondott a szerencsétlen 
véget ért ember lelke üdvóért. Azután Jeeresz- 
fették a koporsót a sírba és csakhamar hull- j 
ta'< a rögök reá s pár perc alatt teljesen e 
!öld?lték Szegedi Ferenczet.

kísérte őket a debreceni ügyész-I csendőr 
j sóghez.
i Ez alkalommal is azt adtak elő, hogy 

6k ártatlanok és őket felelősség nem ter- 
nelneti. a. vizsgálóbíró ma hallgatja ki őket

A sebesültek a kórházban.
A debreceni kórház sebészeti osztályán 

a katasztrófának négy férfi és két nő áldo­
zata fekszik. A négy férfi, névszerint Kovács 
Antal ós Péntek Gábor szabósegédek, Czu- 
ban László mozdonyvezető, szintén debre­
ceni lakosok, továbbá Wemréb Mayer szi- 
lágysomlyni kereskedő, igen stilyos sérülé­
seket szenvedett. Különösen Kovács Antal 
szenvedőit lején, karján, alsó testen ós oly 
súlyos belső sérüléseket, hogy az orvosi vé­
lemény szerint ki van zárva életben mara­
dása.

Péntek Gábor szabó-segéd, a ki nejé­
vel és két Hónapos leánygyermekével Parisba 
indult, aránylag könnyű sérüléseket kapott. 
Lgy-kót hót alatt valószínűleg gyógyultan 

j hagyhatja el a kórházat.
Czabán László mozdonyvezető állapo­

tában némi javulás állott be.
: Weinréb Mayer állapota szintén vál­

ságos.
Czabán Lászlóné, a kinek épp úgy, 

mint férjenek lábát amputálták, valamivel 
jobban érzi magát. A katasztrófa alkalmával 
két leánygyermeke is megsebesült, a kiket 
vargakerti lakásukon ápolnak.

Lavotta Mihályné aránylag elég jól 
érzi magát. Kisebb mértékben feje és na­
gyobb mértékben alsó teste van össze­
roncsolva.

A* orvosi vélemény.
Tudósítónk tegnap délelőtt beszélgetést 

folytatott dr. Berencsy Zoltánnal, a debre­
ceni közkórház tehetséges segéd-orvosával, 
a ki a katasztrófa áldozatait gyógykezeli. 
Berencsy Zoltán tudósitónk előtt a követ­
kezőképpen nyilatkozott :

... — A katasztrófa hat sebesültjének, 
akiket a korházba hozzám beszállítottak 
nagyon súlyos az állapota, kivétel nélkül! 
íőleg Kovács Antalé, aki a súlyos külső 
és belső sérüléseken kívül valószínűleg 
agyrázkódást is kapott. Ói iról-órrára vá­
rom agóniáját. A többi sebesült állapota 
nem oly aggasztó. Nem lehetetlen azon­
ban, hogy a vonat roncsaiból a sebekbe 
hullott piszkok már belévegyültek a vérbe, 
annak természetesen vórmórgezés lesz a 
következménye. Tegnap este már egyik­
másiknak láza volt, ami rendesen ennek 
az előjele szokott lenni. Mindazonáltal 
nem lehetetlen, hogy Kovács kivételével 
fúl fognak gyógyulni. Erre azonban na­
gyon halvány reményem vau.

A letartóztatottak Debrecenben.
Megírtuk, hogy a borzalmas katasztrófa 

közvetlen okoz-dt, Somogyi Lajos váltóőrt ós 
Nagy József térinestert azonnal előzetes le­
tartóztatásba helyezték. Tegnap délután két í

Rend a vasútállomáson.
Hajdúszoboszló vasútállomáson a ren­

det teljesen helyreállították. A forgalom 
lebonyolítása akadálytalan. Csupán a” sze­
rencsétlenség szinterén állanak még az 
összetört mozdonyok és kocsik. Ezek azon­
ban nem képeznek akadályt a forgalom 
reudes menetében.

Az ügyvéd halála.
A szoboszlői borzalmas katasztrófáról 

egyre újabb és újabb részietek kerülnek fel.
Abban a kocsiban, amelyben dr. Bakos 

Ödön nagylaki ügyvéd olyan tragikus véget : 
ért, utazott a debreceni színtársulat egyik 
tagjának a nővére is. Ez volt az a nő, aki 1 
szép nagy, dús hajának köszönhette, hogy ' 
súlyosabb sériilés né.kül menekült meg.

A katasztrófa előtt künn állott a kocsi 
folyosóján s látta, mikor dr. Bukos Ödön 
ügyvéd a kocsi végére, az ajtóhoz megy, 
azt felnyitja és hangosan azt mondja :

— Már Szoboszlón vagyunk.

Félig kihajolva nézett az állomás épü­
lete felé. Ebben a pillanatban történt a 
katasztrófa. Rettenetes recsegés és ropogás, 
óriási dörgés ós lökő dós, mintha a fold moz­
dult volna meg hirtelen alattuk.

A hölgy el vágódott, a ,eje a kocsi ol­
dalához ütődött s dús hajának köszönhette, 
hogy súlyosabb sérülése nem történt. Rög­
tön felült és akkor iatta, hogy a kocsi túlsó 
vége össze-vissza túrt és az ügyvéd, aki 
csak néhány másodperc előtt szólott feléje 
fordulva, most a roncsok közül végső erő- 
feszítéssel igyekszik szabadulni, de nem 
bírt. A kocsin ülők menekültek, velük ő is 
és a rettenetes nagy zűrzavarban csak ké­
sőbb hallotta, hogy az ügyvéd ott halt meg 
a roncsok között.

A halaiba rohant.
A katasztrófa tegnap Debrecenben el­

temetett áldozatáról, Szegedi Ferencről be­
szélték el tegnap a vasutasok, hogy a szo- 
gény ember maga rohant a halálba.

A tehervouat legvégén, a zárféknél ült. 
Mig a vonat Szoboszió állomáson állott, 6 
leszállóit s egészen előre ment. Ugyanakkor 
szállott le a mozdony utáni szerkocsiból a 
vonatvezeti", aki pedig a vonat vége feló 
ment a kocsikat vizsgálni.

Szegedi Ferenc sietve ment előre, fel- 
' ugrott a szerki csiba és ott vizet ivott. Ebben 
; a pillanatban történt a k t isztrófa. A ezor- 
I kocsi a karambol pillanatában a mozdonyra 

ugrott és az utána következő kocsik súlya 
alatt darabokra tört, roncsai alá temetve 
Szegedi Ferencet.

A kifosztott hulla..
Bakos Ödön dr.-nak, az egyik áldozat­

nak holttestét a katasztrófánál támadt nagy- 
zavarban _ állítólag kirabolták. A rablást 
Hamvai Kovács Bálint dr. szoboszlői orvos 
fedezte lel, aki a szerencsétlen véget ért 
ügyvédnek igen jó baratja volt. Bakos Ödóu 

i zsebeiben talált tárgyakat, pénztárcát, irato­
kat G. Tóth János szoboszlői rendőrkapi­
tány vette magához ós táviratilag értesitetta 
az ügyvéd csaladját a tragédiáról.

Hajdúszoboszlón vannak Bakos Ödön­
nek rokonai. Az Áron-családdal igen közeli 
rokonságban állt. A rokonok nagyon jól 
tudták, hogy a dúsgazdag ügyvédnél több 
ezer korom készpénznek kell lenni, azonban 
a megmotozna alkalmával csupán tizenhat 
korona aprópénzt találtuk nala. Belső bőr- 
tarcája, melyben állítólag ezresek voltak, 
eltűnt. Azonkívül ujjúról a gyémántgyűrű 
ia hiányzott, valamint aranyórája és lánca 
sem volt.

A gyalázatos lopás ügyében szigorú és 
titokteljes nyomozás indult meg ós nem 
lehetetlen, hogy a vakmerő rablót sikerül 
el/ogui. Ebben az ügyben Bodnár János 
szoboszlői járásőrmester vezeti a nyomozást.

ITÁBMSGYB.
Tűz. Hajdusámsonban tegnap délelőtt 

10 óra előtt kigyult özvegy Sőrés Mihályné 
háza és az óllal együtt leégett. A kár 600 
korona. A ház biztosítva tűz ellen nem 
volt.

__ Halálra rúgta a ló. Megren­
dítő szerencsétlenség történt szer­
dán Hajdusámsonban. Ludmány 
Karoly négy lóval jött Debrecenbe, 
kettőt úgy kért kölcsön Nagy 
Jánostól. Mikor a vásárról haza­
tért, a kölcsönkért két lovat vissza 
akarta adni a gazdájának. Ami»

Pongyola remek válasz­
tékban 5 írt.
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KAVE-UZLET.
Mépdcokor a l«gíioorr>abb íaj káv<ik 

V£t;r>raktároo.

Máyer Jenő
Telefon 145.

TEA-ÜZLET.
Eanjatos, trös orosz és kbloai t*ák. 

Kitűnő minőségű angol rumok.

a kölesünkért lovak kifogásával 
hall ód ott, a saját lovai egyike úgy 
fejbe rúgta, hogy eszméletlenül 
terült cl a földön. Az orvosi vizs­
galat megállapította, hogy koponya- 
repedést szenvedett. A boldogtalan 
fiatal ember most a halállal vi­
vődik.

Az aggastyán öngyilkossága. Az
életuntság áldozata Zabos Gergely 68 éves, 
balmazújvárosi fóldmives. Az öreg ember 
régóta gyógyíthatatlan betegségben szenve­
ded, teher volt neki az élet. Az üreg ember 
hajnalban kiosont a szobából és a kertben 
felakasztotta magát. Mire rátaláltak, már 
nem volt benne élet. Miután az öngyilkos­
ság kétségtelen, az ügyészség megadta az 
engedélyt a temetésre.

VÁROSHAZA.
Jóváhagyott közgyűlési határoza­

tok. A belügyi kormány jóváhagyta a köz­
gyűlés azon határozatait, amelyekben Biró 
Géza pöcetisztitó vállalkozónak ezer koronát, 
a helyi vasútnak és a nánási vasútnak pe­
dig ingyen telket szavaztak meg, hogy a 
két vasút összeköttetést nyerjen.

Az iskolaszék ülése. A községi is­
kolaszék ülését a polgármester szombat dél­
előtt 11 órára halasztotta.

SZH93Á3.
Az Uranus mai, uj műsora. 1. Bűn

és bünhödés. (Dr ima.) — 2. Varázs-köpeny. 
(Látványos.) — 3. A kis hős útja Marokkó 
felé. (Tormész. fölv.) — 4. Eny udvarias ur. 
(Bohózat.) — 5. Kísértés. (Bohózat.) — 6. 
Sz6tf.i>zlott remények. (Rendkívül érdekes, 
megható életkép.) 7. és 8. Műsoron kívüli 
képek. Műsorváltozás fenntartva. Előadások 
kezdete este pont 8 és 9 órakor. Hely árak 
mint rendesen. Előkészületben: Róma égése 
Néró császár idejében. (Nagy szenzáció.) 
Azonkívül több újdonság.

Debrecenbe jóit meghalni
öngyilkosság a Kossuth- 

szállodában.
A boldogtalan házasság áldozata.

Borzalmas öngyilkosság történt 
tegnap reggel Debrecenben a Kos- 
suth-szállodában. Egy nagy károlyi 
lakos, oki tegnapelőtt este ebben a 
szállodában megszállt, előbb zseb­
késével elmetszette nyakát, aztán 
pedig kétszer a mellébe lőtt. Ön­
gyilkos kísérlete azonban nem si­
került úgy, amint ő akarta, sem a 
kés, som a két revolverlüvós nem 
okozta halálát és most a kórház 
sebészeti osztályán, ahová a men­
tők szállították, iszonyú kinok kö­
zött fekszik.
. ....A, borzalmas öngyilkosságról 
különben a következő részletes tu­
dósításunk szól:

Kedd este nyolc óra tájban egy mun- 
v it,6zé8m c!nbei' a vasúthoz közel fekvő
HnrU !iiIZU °dábiU1 Rz.obát bérelt, magát 

l> is Illés nagykárolyi lakosnak nevezve
I’fvmuUa szobát elfoglalta, tintát, tol- 
la. kort s aztán bezárkózott szobájába.

Tegnap reggel fél 5 óra tájban ifj. 
1 Károly zenés?., a mint a vendégszobák

1 közötti folyosón végigment, az egyik szo- 
j bából két nagy, de tompa durranást hallóit.
I Koszát sejtve, figyelmeztette a szálloda sze­

mélyzetét. Rögtön odamentek és a szoba 
ajtaján, a melyből a durranások hallhatók 
voltak, dörombözni kezdtek. Minthogy pedig 
válasz helyett csak kínos nyöszörgéseket 
hallottak, betörlek az ajtót.

A szobában borzalmas és vérfagyasztó 
látvány tárult a belépők szemei elé. A vendég, 
Opris ott leküdl az ágyon, vérében fetrengve. 
Nyaka körülbelül tizenkét centiméternyi 
szélességre föl volt metszve és belőle öm­
lött a vér. Azonkívül mellén két hatalmas 
lőséb tátongott. A szoba padlózatán egy 
vértől áztatott nagy zsebkés és egy 7 milli­
méteres pisztoly hevert.

A megrémült személyzet első sorban a 
sarkon álló rendőrőrszemet értesítette a véres 
esetről, aztán pedig telefonáltak a mentőkért, 
a kik csakhamar megérkeztek és a véres 
testet beszállították a kórházba.

A helyszínen a rendőrség részéről Bar- 
dócz András ügyeletes rendőrbiztos jelent 
meg. Az öngyilkos szobájában a rendőrbiz­
tos egy kusza, remegő kézzel irt levelet 
talált, amelyet Opris Illés irt. Az öngyil­
kos ebben a levélben elmondja kilétét. Azt 
Írja, hogy ötvennyolc éves, nagykárolyi 
téglagyári munkás, aki törvénytelenül él 
nejével. Nejének három nagy leánya van, 
akik anyjukkal együtt folyton üldözték őt. 
Ütötték, verték, sőt a múlt héten ki is dob­
ták a lakásból és hagyták őt két napig 
étlen-szomjan az udvaron. Egy héttel ez­
előtt jött Debrecenbe munkát keresni és 
minthogy nem kapott, elhatározta, hogy 
megválik az élettől, amely neje és annak 
leányai miait pokollá változott számára. 
Levelének utolsó soraiban is őket vádolja 
öngyilkosságáért.

Opris Illést a kórházban Berenosy Zol­
tán verte gyógykezelés alá. Még reggel 
megjelent a kórházban ifj. Orosz László 
rendőrfogalmazó, hogy az öngyilkost kihall­
gassa, azonban ez lehetetlen volt, mert nem 
nyerte vissza eszméletét. Délben mégis si­
került kihallgatnia Szőts biztosnak. Kihall­
gatásakor ugyanazt adta elő Opris Illés, 
mint amiket hátrahagyott levelében meg­
irtunk.

Állapota oly súlyos, hogy életben- 
maradásáboz kevés a remény.

UJDOHSACtoS.
* Nagy Géza dandárparancs­

nok. a király Nagy Géza ezredest, 
a debreceni 2. honvéd huszárezred 
volí parancsnokát az 1. honvéd 
lovas dandár parancsnokává ne­
vezte ki.

* Kitűnő tanulók. Az izr. elemi is­
kolában kitűnő osztályzatot a következő ta­
nulók kaptak : A fiúiskolában. I. osztály : 
Feldman János, ifj. Grósz -Sándor, Kohn 
József, Klein Imre, Neuman Aladar, Rosen­
berg Sándor, Rózsa György, Ungár Pál. II. 
osztály: Békés István. Flamm Pál, Hollan­
der István, Kaiser Miklós, Kohn Sándor, 
Leuchtman Zoltán, Szabó András, Stern 
Menyhért. III. osztály: Bernfeld Sámuel, 
l<alk László, Gróaz András, Keiner Miklóe, 
Kardos Pál, Káldor Imre, Leuchtman József, 
Leitner Zoltán, Újlaki Miklós, Krausz Imre.
IV. osztály: Balázs László, Darvas József, 
Fehér László, Fischer Lajos. Feldman Sán­
dor, Fülöp S. István, Frenkel Miklós, Ré­
vész Miklós, Neufold S., Rosenthal Gyula.
V. osztály : Ruth Imre, Spiegel Elek. VI. 
osztály: Löbl Sándor. A leányiskolában. 
I. osztály. Austprlilz Terói, Fenyves Nelli, 
j-orrai Margit, Gáspár Lili, Jónás Magda, 
Kenyeres Irén, Lang Jolán, Leitner Erzsi, 
Luvmger Ella, Wiener Ilona, Weisz Margit,

II. osztály: Balázs Klára, Füredi Anna, 
Gerstner Hennin, Kardos Irén, Kancler 
Margit, Liehtman Irén, Lövinger Margit, 
Ráez Rózsi, Ungar Klára. III. osztály : Bur­
ger Erzsi, Fodor Lili, Füredi Leona, Fischer 
Jolán ka, Ippen Rózsi, Meiséles Piroska, 
Német Mariska, Reichard Lili, Rosenberg 
Martit, Schvarcz Ella, Wuchsberger Boris ,a, 
Weisz Rózsi. IV, osztály : Balázs Magda, 
Hartstein Margit, Kardos Mariska, Kellner 
Rózsi, Lusztig Józsi, Leuchtman Rizsi, 
Markovits Karolni. VI. osztály: Fischer Be­
lén, Stern Sári.

* Javító érettségi vizsgálat. Az ev. 
ref. főgymnáziutn igazgatós iga közli, hogy 
az 1908. évi szeptemberi pótló és javító 
érettségi vizsgálatok a békési főgymnázium- 
ban fognak megtartatni és pedig az Írásbeli 
vizsgálatok szeptember 8., 4. és 5., a szó­
beliek pedig szeptember 9. és 10. napjain.

* A zenedei tanárok nyugdija.
A zenede választmányi gyűlése 
egy lépéssel közelebb jutott egy 
humánus, de meg is kívánt köte­
lezettség teljesítéséhez. Kimondta 
ugyanis, hogy a tanároknak egy 
minimális fizetést biztosit, hogy 
méltányos fokozatokba ossza a 
tanárokat s ezek szerint bizonyos 
minimális nyugdijat is megállapít 
számukra. A nyugdíjalap költsé­
geit államsegélyből s az alapitó 
tagok ajánlási joga megszorításá­
ból eredő tandíj többletből fede­
zik. Azt a célszerű indítványt, 
hogy a 35 korona eddigi tandíj 40 
koronára emeltessék s az igy be­
folyó mintegy 1500 korona a nyug­
díjalaphoz csatoltassók, indokolat­
lan aggodalomból elvetették. Min­
den esetre megnyugtatókig hat a 
közvéleményre, " hogy a zenede 
választmánya végre belátta, hogy 
nem szabad oly mostoha elbánás­
ban részesíteni azokat, kik egész 
tehetségükkel álltak a zenede szol­
gálatába. Tisztelet azoknak, kik 
ennek belátására jutottak, mert 
hiszen a zenede közintézmény, nem 
lehet hát az a célja, hogy vagyont 
gyűjtsön.

* A Kereskedő Ifjak Társulata és
a Kereskedő Ifjak Dalköre e hó 12-én, azaz 
vasárnap este 7 órakor saját udvar helyi­
ségében, kedvezőtlen idő esetén pedig összes 
termeiben (Kossuth-utoa 28.) előkelő kabaré- 
szerű műsorral, zártkörű házi estélyt rendez, 
amelyre a Kereskedő Ifjak barátait s jóaka­
róit ez úttal hívja meg. Belépő-díj nincsen. 
Részvételi dij a költségek fedezésére sze­
mélyenként 50 fillér. Amennyiben ezen es­
télyre meghívók uam bocsáttatnak ki, fel­
kéretnek, akik azon részt akarnak venni, 
hogy a Kardos László, Sesztina Lajos és 
Szabó Lajos fiai cégnél letett iveken jelent­
kezni szíveskedjenek.

* Sikkasztó pénzbeszedő. A
rendőrség bűnügyi osztályán teg­
nap följelentést tett Stern Bernut 
Simoni n-utca 5. szám alatti keres­
kedő pénzbeszedője ellen, aki 150 
korona beszedett pénzt elsikkasz­
tott. Azonkívül tőle 140 korona 
értékű ruhákat lopott el, amelyeket 
potom áron eladogatott. A sik­
kasztó pénzbeszedő ellen a rend­
őrség az eljárást folyamatba tette.
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FŰSZERÜZLET
Vásárlás köoyVrt vagy

Minden csomag házhoz lesz szállítva.
Máyer Jenő

Telefon 145.

CSEMEŐE-ÜZLET.
idéoyoek csemege árúi állat), 

dóai) frissei) kaphatók.
* Letört bimbó. Vettük a következő 

p:, ászjélentést: A legmélyebb fájdalomtól 
mtiptöft szívvel tudatjuk felejthetetlen kis 
fiánk, kis testvérkénk, kis unokánk: Sanyika, 
folyó hó 8-án, hajnali 2 órakor, életének 
15-ik havában váratlanul elhunyt. Kedves 
kis halottunk hült tetemei folyó hó 9-ón, 
d. u. 5 órakor fognak a rom. katb. egyház 
szertartása szerint, Széchenyi-kert 15-ik sz. 
házunktól a Szent-Anna-utcai temetőbe örök 
nyugalomra tétetni. Mely végtiszteeségtételre 
rokonainkat, barátainkat és jó ismerőseinket 
bánatos szívvel meghívjuk. Bánatos szülei: 
belicai Bimkovits Sándor és neje Fodor 
Mariska. Testvérei: Mariska és Piroska. 
Nagyszülői : belieai Bimkovits Béla nejével 
Aranyosi Juliánnával, Fodor András nejével 
Varga Erzsébettel. Valamint számos rokon 
nevében is. A temetést Gebauer Károly 
temetkezési intézete rendezi.

* Kösrörükő az I. osztályon.
A sámsoni helyi érdekű vasútnál 
uralkodó állapotokat fényesen il­
lusztrálja a vasárnap történt eset. 
Az esti vonat zsúfolásig megtelt 
utasokkal, úgy, hogy a hordóba 
szorított heringek is kegyelmeseb­
ben férnek meg a helyükön, mint 
akkor az utasok. Ennek dacára is 
Hajdusámsonban hatalmas köszörű- 
követ tettek fel az I. osztályú 
kocsiba, úgy, hogy a köszöriikövön 
kívül csak ketten fértek a sza­
kaszba. Az igazgatóság helyesen 
tenné, ha a vizsgálatot megindí­
taná, mert képtelenség, hogy az I. 
osztályú utasokat köszörűkével 
szorítsák ki a megfizetett helyről.

* Zeneszók gyűlése, A debreceni ze­
nészek betegsególyző egyesülete Julius hó 
10-ón, délután öt órakor a Kossuth-szálloda 
helyiségében rendkívüli ülést tart Magyar!

I Imre elnöklete alatt. Az ülésnek igen fon­
tos tárgyai lesznek, egyike ezeknek a heti 
befizetésekre hozott újabb határozat. Az 
egyesület tagjai efuton is meghivatnak. Az 
elnökség.

* Aki nem tud meghalni. A
l mindenáron halált kereső Boczán 
I Ferenc Hatvan-utca 2. sz. a. fod- 
I rász megrázó tragédiája még nem 
I ért véget. A boldogtalan ember 
I rettenetes sérülései dacára is alig- 
I hanem fel fog épülni — akarata 
I ellenére. Az orvosok legalább már 
I bíznak benne, hogy megmenthetik.
I A szerencsétlen, beteg lelkű embert 

H éjjel-nappal őrzik, nehogy a köte- 
I lékeket letépje magáról. A halál 
Iönkéntese nagyon gyenge a sok 
I vérvesztéstől, de állapota mindazon- 
i által elég jó. A legkülönösebb, hogy 
la mellén ejtett kilenc szúrás közül,
■ bár a szive körül járt folyton az 
leles, tyukszemvágó kés, egyik sem 

veszélyes, csupán a nyakán ej­
tett seb,

* Az ártatlanul megvádolt huszár-
káplár, A minap megírtuk, hogy ismeretlen 
huszár ellen rablásért tettek feljelentést a 
rendőrségen, a melynek intézkedése foly­
té') azon éjjel kimaradt huszárok gyanúba 
kerültek. A kimaradtak közt volt Maloriee 
Dezső (János) tizedes is, a ki azonban tel­
jes alibit bizonyított. Az ártatlanul gyanúba 
kevert huszár káplárban különben a megtá­
madott. hölgyek sem ismerték lel támadó­
jukat, a mit ezennel szívesen elismerünk.

* Marólúgot ivott. Tragikus módon 
balt meg tegnap hajnalban Debrecenben egy 
kis fin, Bimkovits Sándor mükertósznek 
hasonnevű, másfél éves fiacskája. A kis 
gyermek tegnapelőtt délután tévedésből 
marólúgot ivott és a rettenetes folyadék 
úgy összeégette és úgy összemarcangolta 
belsejét, hogy tegnao hajnalban belehalt 
sérülésébe.

* Szerencsétlenség az aratáson.
Bodnár Juicsa arató leányt meg­
rendítő szerencsétlenség érte tegnap 
inonostorpályi határában. Amint az 
aratást befejezte és távozni akart, 
egy kasza ráesett s oly szerencsét­
lenül, hogy az éles acél jobb láb­
szárát ketté metszette. Beszállítot­
ták a súlyosan sérült leányt a deb- 
oeni közkórházba.

* Betörés egy üzletbe. Vakmerő be­
törést köveitek el tegnap éjszaka a Vár-utcá­
ban .a Zenede épületben levő Hirschfeld 
Antiin bőrkereskedő üzletében. A betörők 
az udvar felőli ajtón hatoltak be az üzletbe, 
ahonnan ötvenhárom korona készpénzt ra­
boltak el. A betörést reggel fe lezték fel, 
amikor az üzletet kinyitották és azonnal fel­
jelentést tettek a rendőrségen, amely a nyo­
mozást megindította. A 1'endőrsógndk erős a 
gyanúja, hogy a mostanában gyakorta elő­
forduló betöréseket, tehát ezt is az utóbbi 
betekbeli legyházból szabadultak követték 
el. Ez a körülmény arra indította Mile Pál 
rendőrfoaaLn izéit, hogy a magyarországi 
összes fegyintézete-bői megkérte a kiszaba­
dult fegyéncek fényképét és a rendőrség 
most razziát fog tartani minden este a 
városban.

* A vigyázatlanság áldozata.
Tegnap este kilenc órakor borzal­
mas szerencsétlenség történt a 
Kandia-utcán levő Nagy József- 
léle kovácsmühely udvarán. Garai 
Gyula kovácssegód revolverét tisz­
togat, anélkül, hogy megfigyelte 
volna jól, hogy a revolver meg 
van-o töltve. Felületességének ál­
dozata is lett. Tisztogatás közben a 
revolver, amely tényleg meg volt 
töltve, elsült és a belőle kiröppenő 
golyó a szerencsétlen Garai Gyula 
hasába fúródott, a mentők beszállí­
tották a kórházba a sérült fiatal 
embert. Állapota súlyos, de nem 
életveszélyes.

* Köszönetnyilvánitáa. A debreceni
helyi vasút rész vónytái saság igazgatósága 20 
koronát küldött hozzam a siketnóm ik isko- 
lája részére, moly kegyes adományért fo­
gadja a nemes ügy nevében hálás koszöne- 
temet. Oláh Károly tanácsnok.

* Egy ügyes, jó szakácsnő (min­
denes) kerestetik. Esetleg fürdőre is elviszik. 
Cim a kiadóban.

* Szenzációs fényképek. A folyó hó
7-én, Hajdúszoboszlónál történt nagy vasúti 
katasztrófáról igen szép és érdekes fölvéte­
leket készített városunk jónevü fényképésze, 
Németh József. A szenzációs fényképek ki­
rakataiban láthatók és mearondelhetők. da­
rabonként is 1 K 20 fillérért.

* Postadobozok és női ruha szállí­
tásra alkalmas mindenfele doboz kap. 
ható Dávidházy Kálmán és Tarsa doboz- 
gyárában. Ugyanezek árusittatnak cryári 
áron Schwartz nővérek dohénytózsdéjében 
Piao-utoa 14.

* Schaf János tánemester e hő 8-in 
nyitja meg a szünidei di ik-kolont.

* A legújabb divata nap- es esernyők 
csak az első deüreceni ernyő gyárban Merk- 
ler Sománál kaphatók, a legújabb kivitel­
ben s szolid árak mellett, Piac-utca 43. 
sz. alatt.

* Virág és tájkép fente minta, több 
ezer mintában, igen olosó árban, esetlég köl­
csön is kapható. Legjobb arnnytöltő-toliak, 
valódi angol s solingeni zsebkések nagy 
választékban Thaisz Arthur papir-nagykeres- 
kedósében, a Bika-szálloda mellett

* Fürdozö közönség figyelmébe. Női
kalapokhoz 1—31—4—5 darab számára al­
kalmas, szép kivitelű és tartós dobozok kap­
hatók Dáridházy Kálmán és Társa doboz­
gyárában, Füvészkert-utca 9.

* A* aratáe küszöbén állva, a Hazi.i 
Általános biztositó részvénytársaság (Deb­
recen, Hatvan-u. 11. szám) szükségesnek 
tartja a t. gazda közönség szives figyelmét 
felhívni, hogy termény, kazal és asztag biz­
tosításokat a legelőnyösebb feltételek mel­
lett vállal. Iroda helyiség nyitva: reggel 7 
órától este 6-ig. Zöldi János titkár.

Borzalmas gyárégés.
£Özkatasztró/a a /óvárosban

Halálugrások a ponyva mellé.
Szivremegtető szerencsétlenség 

történt déli 12 órakor a főváros­
ban : a Szövetség-utca 37. sz. alatt 
lévő Kowald Péter és fia vegytisz­
tító- és kelmefestő gyárában rob­
banás történt, amely után nyom­
ban tűz ütött ki, mely az egész 
gyárat lángba borította. A gyárban 
rekedt emberek kétségbeesetten a 
harmadik emeleti ablakokból ug­
ráltak ki a* utoa kövezetére, a 
tűz benzinrobbanásból keletkezett 
és pillanat alatt lángban állott a 
gyár egész négyemeletes épülete. 
Óriási volt a rémület a bennszorult 
munkások között. A kapubejárat 
két kocsival el volt zárva, arra 
nem lehetett kijutni. A munkások 
rémülten az ablakon keresztül pró­
báltak menekülni. Egy asszony a 
harmadik emeletről a puszta kö­
vezetre leugrott és azonnal meg­
halt Csakhamar hatalmas tömé. 
hullámzott az utcán.

Hoztak szalmazsákokat, pony­
vákat és intettek az ablakokban 
könyörgő embereknek, hogy ugor­
jának le. Rettenes volt a jajveszé­
kelés. Egy munkás kötélen eresz­
kedett a második emeletig. A kötél 
itt elfogyott. A közönség biztatta, 
hogy várjon. Hoztak nagynehezen 
egy ponyvét, amibe aléltan esett 
bele a munkás. Még őt ember ug­
rott le a közönség közé. A se­
besültek számát nem lehet még 
megállapítani.

Amikor a tűzoltóság megérke­
zett, még egy munkás leugrott a 
harmadik emeletről. A tűz a ne­
gyedik emeleten a festőkamarák­
ban keletkezett, ahol eddig meg 

I nem állapított okból benzintartály 
j robbant tel. A robbanás követkoz- 
! tében az a munkás, akinek aae-
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mé 1 y»zono8súvAt megállapítani nem 
ehe élt és aki a festőgép kerekeit 

forgatta, teljesen korommá égett.
A menekülés a robbanás színhe­
lyéről lehetetlennek látszott, mert 
az udvar felőli részből ugyanabban 
a pillanatban felcsaptak a lángok, 
az összes fedtékkence anyagok égni 
kezdtek.

Kertalinthal nevű. munkás, aki 
ott a közelben dolgozott és a rob­
banásra odarohant, arra buzdította 
a munkásokat, akik öten-hatan le­
hettek, hogy ugorjának le.

Találtak egy kötelet, azt az 
ablak Iára kötözték és aki tudott, 
úgy ereszkedett le. De csak a ma­
miik emeletig jutott. Ez alatt pony­
vákkal a tűzoltók Janicsek tűzi el­

nyelő és Blaschnek tűzoltó tiszt 
vezénylete alatt nagy készenlétben 
megjelentek, kivonult a két gőz- 
iecskeudő, mentők is megérkeztek 

z uíomobillal. Az emberek, lér fiák 
rs leányok pedig vegyest ugráltak 
ki az ablakon. A leány, aki az 
bűikből leugrott, a Rúkus-kórházba 

került, ahol kevéssel később 
meghalt.

Borzalmas részletei vannak a 
katasztrófának, amely lázba hozta 
íz egész fővárost. Tudósítónk az 
tlábbi részleteket táviratozza a 
szörnyű esetről:

Alig tört ki a robbanás után a 
űz, az egész udvar lángtengerró 

' áltozolt. A megrémült munkások 
ein mertek az áthatlan füstiéi legen | 
eresz; ül menekülni, hanem az 
meletekre menekültek.

Az egész gyárt füstfel legek 
vették körül. Alant a kiváncsiak 
tehetetlenül tördelték kezeiket, át- 
kozódtak, káromkodtak.

Kétségbeesett segély kiáltások 
hallatszottak le az enudotekről, a 
melyek megfagyasztották a vért a 
közönségben.

Ekkor a szomszéd gyárból 
ponyvát hoztak. A 3. emelet pár­

anyán újra egy emberi alak jelent 
meg, aki kötélen leereszkedett a 2. 
emeletig és ott lezuhant. Halálos 
‘élelem szállta meg a közönséget. 
.Íz összetört embert elszállították.

öjnbb izgalom támadt. A 3. 
melót párkányán megjelen Keitai 

Antal munkás. Kút leány szintén 
iegjelent az ablakban. Alant ki­
űzi k a mentőponyvát. A mun­

kás k rt, könyörgött, fenyegetőd- 
zött, hogy a nők ugorjának le, de 
zok halálos félelmükben nem mer- 

ték magukat rászánni a halál­
ugrásra.

Ekkor a bátor munkás meg­
ragadta az egyik leányt és le­
dobta. A leány a mentő-ponyvába 
"sett és megmenekült a haláltól. A 
n isik leányt hasonlókép mentette 
meg Kenni, azután ö maga is 
jultan esett bele a mentő-pony­

vába. Mindhárman megmenekültek.

Ezalatt a gyár másik részén 
szivet rázó jelenetek játszódtak le, 
Kovács Irma nevű munkás leány 
a 3. emeletről ugrott le a halálból 
a halálba. Szörnyet halt Ossako­
vács Etel a mentő-ponyvába ugrott 
ugvan, de fejjel lefelé, úgy hogy 
koponyatöréit szenvedett. Pár perc 
alatt kiszenvedett. Rusnyák András 
nevű munkás a párkányról zu­
hant vissza a lángok közé és 
szénné égett.

Még hárman szenvedtek élet- 
veszélyes sérüléseket, 30-nál többen 
pedig kisebb-nagyobb sérüléseket 
A tüzet oltani nem lehet, az még 
most is ég. A tűz valószínűleg 
úgy keletkezett, hogy a benzin 
gázt fejlesztett, amelyet villamos 
szikra lobban lőtt lángra. A kár a 
félmilliót megközelíti.

ÖL

SaJ it termésű, befőzni 
való és asztali csemege

SPANYOL MEGGY
kapható

Csanali József
kereskedésében.

TAVIBA TÓI.
Weker’e Bécsben,

Becs, Julius 8. Wekerle miniszterelnök 
ma ideérkezett. Az utazásnak politikai cél­
jai vannak, llir szerint a katonai kérdések 
újra napirendre kerülnek.

Fabricius — tábornok.
Pozsony, Julius 8. A király Fabricius 

ezredest a honvéd kerülethez tábornokká 
névezte ki.

Főrendi bizottsági ülés.
Budapest, július 8. A főrendiház köz­

jogi és törvénykezési bizottsága mai ülésén 
letárgyalta a végrehajtási novellát, még pe­
dig a kormány kezdeményezésére a Nagy 
György módosítása nélkül fogadta ei.

A villám áldozatai
Csernovitz, július 8. Storotirev- 

ben rettenetes vihar dühöngött ma.
A villáin belecsapott a zsinagógába 
és két ájtatoskodót agyonütött.

Az öreg honvéd halála.
Kecskemét, július 8. Havas Sándor 80 

éves 48-as honvéd ma agyonlőtte magút. 
Gyógyíthatatlan betegsége miatt lett ön­
gyilkos.

Gyilkosság tanulmányúton.
Krakkó, Julius 8. V asinszky egyetemi 

tanárt, a ki Egyiptomból utazott hazafelé 
Athénben megölték és kirabolták.

Az ellenőr gyilkosa.
Budapest julms 8. Kostyán Antal, aki 

Hajnal máv. ellenőrt meggyilkolta, a vizs­
gálati logs igban megtört és bevallotta, hogy 
Hajnalt ő ölte meg.

Az önálló bankért
Sopron, július 8. A kereske­

delmi- és iparkamara ma tartott * 
ülésén elhatározta, hogy felír a i 
kormányhoz az önálló bank fel- 
telállitusa érdekében, a kamara

kéri, hogy az osztrák-magvar bank 
szabadalmát ne hosszabbítsák meg 
és 1911-ben állítsák lel az önálló 
magyar bankot

Napsznrások.
Newyork, jul. 8. A borzalmas hőség 

következtébee a napszurás egyre-másra szedi 
áldozatait. A hőség árnyékában is 32 szá. 
zalók. Egyetlen napon 64 ember halt meg 
napszurás következőiben.

KYILTTÉR.*
VlgyAss 1 Vigyázz!

Kékre festett kirakat
Előre haladott idény mi itt gyönyörű 

divat ernyők 98 kr.-tól. Francia delinek 65 
kr.-tól. Mosható divatos nyers selymek 57 
kr.-tól. Színtartó bordűrös kretonok 32 kr.-tól. 
120 cm. széles, divatos szövetek 39 kr.-tól. 
120 cm. széles, divatos grenadinok 45 kr.-tól. 
Krepp fodor minden színben 12 kr.-tól.

Tisztelettel:
Molnár V. J. és Társa.

fiókja.
Vigyázz! Vigyázz 1

Kékre festett kirakat
Kossuth és Batthyányi-u. sarok. (Színházzal 

szemben).

Eladó 50 köblös (kát. hóid) föld 
a Nagycsere 1. szám alatt.

A Buehholc József és neje tulajdona. 
Szőllötelepitésre is felette alkalmas. Ara 
holdanként 350 frt. Bővebb felvilágosítást 
a legnagyobb készséggel nyújt a

Lajos,
Első Debreceni Adásvételeket hirdető és közvetítő 

irodája JCsapó utca 13. 1360

A NAGY LAJOS
Első Debreceni Adásvételeket hirdető és 
közvetítő irodája Csapó-u. 13. szám alatt 

tudomásul adja, hogy a
következő házak eladattak i

1. Lorántfíy-u. 13. sz. ház.
2. A katonai puskaporos rak­

tár mellett levő szőllőtelep.
3. Az özv. Pósalaki Jánosné 

tulajdonát képező O Mórictelep 
14. sz. ház.

4. A Menőre József tulajdonát 
képező Tócóskert I. utca 24 sz. ház. 
5. Csapókért Jánosi-u. 75. sz. ház.

6. Nyil-u. 26. sz. ház. i»<

Az

út.Ott Károly
cég áruháza

Koasuth-utca, városháza alatt,
WT feloszlik. "M

A raktáron levő
ruhaszövetek, delinek, ezerbvász- 
nak, napernyők, csipkék, női gal­

lérok és övék, férfi-ingek és 
nyakkendők és kézimunka hoz­

závalók
nagy árleszállítással

lesznek elárusítva.

fi tjanz-jéle Villamossági B. L «.
klemmel — Sínk szerű elvilagositással, tervezetekkel és k u»*** ’ lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére

■ maVi,á9itóleB! =■*-
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fán es Somossy
Debrecen, KSsíempiombazár.

i

■

■i

Ruha és boluskeime új­
donságok,

— Voile de Jaine, —
I Ruha-vászon, Angol zephir, 

Gyönyörű női napernyők.
! Óriási raktára !

.. r$F«Rltea«»a» 3ÄM»

FÖLDES SÁNDOR
elektrotechnikai vállalata.

^ Debrecen, nagytrafik udvar. ^
Legolcsóbban és szakszerűen készít

üilSamos világítási
erőátviteli berendezéseket.

Házi és magán telefonok, villanosengők 
berendezését és évi Jókarban tartását,
valamint minden e szakmába vágó és 

legkomplikáltabb munkát.

Szépe Lajos
női divat-, vászon-, 

fehérnemű- és rövidáru üzlete ^
Debrecen, Kosauth-u. 6. ez.

Angol ruha vásznak,
sima és ajuros kivitelben.

Schweitzi batisztok,
sima, hímzett és áttört Madeira (legújabb)

Vászon és baíiszt hímzett betétek.
Harisnyák, — gyermek kötények,

Napernyők remek választékban,
®r Nyári keztyük, nem

STbíeszékí

szénsavas gyógyborviz az
!! ásványvizek királya Hl

Járványos betegségek ellen, valamint 
légzó, emésztő szervek, vese- és hólyag- 
bántalmaknál a legkitűnőbb gyógy- és f 
óvszer. Nagy szénsav tartalmánál fo; 
elősegíti az étvágyat és emésztést.

Borhoz páratlan ital.
Állandóan friss töltésben kapható j 

különböző nagyságú üvegekben a főeláru- 
sitónknál

KLEIN I6NÁCZ
üszer nagykereskedésében és minden | 

füszerkereskedésben.

lógva

Borszék gyógyfürdő.!

Az építtető és építő közönség figyelmébe!
rendezett

A karcagi vasúti állomás mellett, a legmodernebb gépekkel be-

és cserépgyár
at síi “ í karcagi legtisztább anyagból gyártott kitűnő minőségű cserepei; 
„Li? öebreoeni fake.eskedesekbsn kaphatók, hol mindenkor 36 koro­
náén ezrenként, o u-milyen mennyiségben is beszerezhetők.

s m a
S

=
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KÉRJÜNK ÁRJEGYZÉKET

Bariba István és Társa
kövező mesterek

Debrecen, Eötvcs-utca 85. szám. 

Udvarok, kocsiutak és járdák
kikövezését

kővel vagy téglával jutányosán 
elvállalják. = ■ ~

Utcai úri lakás

Vendéglő- és kávéházi felszerelések.
A tavaszi és nyári idényre a leg­
megbízhatóbb elsőrangú gyárakból

„szabadalmazott jégszekrényeket“
önműködő fagylaítgépokot, legjobb 
minőségű szódavíz készülékeket, tük­
rözött kerti golyókat, sodronyboritó- 
kot és szabadalmazott legjobb be- 
főzó üvegeket a legnagyobb válasz­
tókban és legjutányosabb árak mel­

lett ajánlFűrdőidény kezdődik junius 15-én, 
nrt szeptember 15-ig. Kényelmes utazás 

Héda-Borszék között táraaskocsival, gyors 
bocsival és automobillal. ■

Kelvilág' sitással és prospektussal 
ész.-.égősen szolgál a ■

litrszík immw f.-i, Btrs;É>. I j Épüli!- es portálé üvegezésl vállalat.

Kaszanyitzby Endre
Üvrg-, porcellau-, lámpa-, háztartási 
diszáruk nagykereskedése Piao-u 57.

Hunyadi iutca 24. sz.
Megtekinthető d. u. 4 és 6 óra 

között

Eladó
a Ferenc József útra nyíló telje­
sen zárt, 346 négyszögöl terü­
letű kertben 2 szoba, előszoba, 
konyha, kamara, pincéből álló
iSi“1 HE»« «* "dva-
épült. ftfvyKK
melléképületekkel, jó vizű kut- 
tal virágos kerttel, szőlővel, 
gyümölcsfákkal. Értekezhetni 

délután 4 és 6 óra között
fi
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APRÓ HIRDETÉSEK, r,;
Vija 10 hzóig 40 fill,, minden további »zó 4 j/, 

j#v; till., T istagnUb botiivo! nyomatott e/.ó 8 fill, ti)mXtl — f/0
M Levílbell tud.ihotödá okra p mown vALs,ólunk. '(rj= 

ha “ sziikaÍKe* poslabcl)tx bckuidctlk. gjj

Apró hirdetések előre flzetendók.
Tt^lbiiál

ivjjfcnlat.
KITHNO fölözétlon tejet Haját tehenészetemből, 

ház oz szállítok, li erjét 1U krórt. Ehreníeld 
Miksa Nyomtató utca 15.

í'ti'l VIZS(;A|,*a Ké zulukét polgári és felsőbb 
imuiviskolai tuulár yakból elokeszit több évi 
pyakorla tál és kitűnő bizouyitóanyokkal ren­
delkező hölgy. 9229

IT'li Hí 1A utca (iő. Hz. egy két szobás lakás 
r a 1 ék helyi'- égek kel azonnal kiadó, értekez­
hetni ugyanott. 9224

h V .ÖN bejáratú, csinosan bútorozott szoba 
Kiadó. Kossuth-utca 58., ajtószám ti.

MA 1)0 1 ű szoba, előszoba iiozzá tartoző mel- 
iékhelyiségekkel. József kir. hg. utca 59.9130

ifi A DO úzkthelyioég a Bea utca 3. as., hasban 
joi'uiV'g mészáros és hentes üzletnek használt 
bolthelyiség 1908 május 1-től teljes egészében 
esetleg részben is kiadó. Értekezhetni Kasza- 
nyit zky Endre iizlotóbon. 8759

FÉKEI-, női- és gyermek harisnyák nagy va- 
lusztékbim, harisnyafejelés, színes és fehér 
hímzés vállalat. Füstös Dezső előnyomda és 
nő: kézimunka üzletében Piac utca 12. 8144

HARISNYÁK' To IPAR VÁLLALAT. Héráéi 
nyak kötóse és lejeléso lelvallaltatik Be*yArs 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. Ö118

ÜGYES varrónő házakhoz ajánlkozik. Cím: 
Vígkedvű Mihály utca 36.

TŐ1 f S Zsil.mond fiiszer-, vas- és vegyes iiz- 
I é":ben Hajdúszoboszlón ei.-y tia &1 segéd és 
érv tanuló azonnal ielvótetik. 8900

rOZIFA, cser, tölgy, bükk, gyertyán, vargafa 
v.Mili kocsiként, oleukint vagv felvágva ki- 
c i an és nagy ban kapható Hegedűs Emilnél 
Miklós-u. 7. szám. 9057

mel-
9239

POLOSKÁKAT díjtalanul irtok, felelősség 
lett, címem Kiss Gyula Veros-u. 13.

EL GÄN8 utcai butoro ott szoba gáz világítás­
sal kiadó. Szécsényi-utoa 32. szám. 9236

KIADÖ Halápon 23 kát. hold föld. Értekezni 
Meszena utca 9. Sütő Imréuól. 91G7

Karcsiét.
HÁZVEZETŐNŐNEK helyben gyermektelen 

házaspárhoz középkorú nő kerestetik.
Jő mosónő kerestetik Széchenyi-kert 471 sz. alá.
FIATAL detail segéd és tanulók felvétetnek 

UUniann Salamon fűszer nagykereskedésében 
Piac utca 81. 9207

: GY j9 házból való fiú asztalos tanulónak 'el­
vetetik Darabos utca 18. 9190

fGY tanuló fizetéssel felvétetik Blattnor Gyula 
épiilv: üveges éa kópkervtezAnél Piac utca 
69. szara. 9161

GYAKORLOTT gépész nyári csóplésre felvéte­
ti Bethlen utca 48. Lueka Lászlónál. 9158

GÉPLAKATOS és vasesztergályos tanulók fel­
vét inek Ehruureich Sámuel Szécbenyi-utca 
44. szánv 9102

házból való tanító fizetéssel felvétetik 
St in F. Alkalmi vételek áruházában íőpoeta 
mellett. 9235

F.GY középkkru kereskedő keres egy tisztes­
séges nőt gnzdnsszonynak, református vallásu 
és 35 éven aluli. (Tin a kiadóba. 9232

KEKESEK megvételre 1 használt, jó kar au 
levő női vagy két korokii alacsony gyermek- 
bii ik.i t, ajánlatokat kérek lllmáun József,
Debrecen főposta postrestant. 9240

ÜGYNÖK 100 korona óvadékkal felvétetik az 
11 Aitézi forrásvíz keeolősagóuél Piac­
id a 7. 9241

TA.'t I O leányok fizetéssel fclvétettnek a
,. 't ,u (inzmosouuti i“ Szalkai-ntea 3. szám,

1 : w váló Rű tanulónak felvétetik
oc.iwaiiz M. L. divat zletéue löposta mellett.

Eladás.
ELADÓ ház Szóchenyikert 8., szép gyümöl­

csös és konyha kertészettel, betegség miatt
sürgősen eladó.

PIANINO, egészen uj, elköltözés végett sürgő­
sen eladó. Atilla-tér 6. 9215

i @8 Fi
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fi nagyobb házat venni 
akarók /jgyeimébe!
A Csapó-u. 27. sz. ház most 30 ezer 

írtért megkapható ! Ezen áron alól nem 
eladó! Ezen ház utolsó ára a szakértők 
véleménye alapján 35 ezer Írtban volt meg­
állapítva, mint minimális értékben és ami­
kor a 35 ezer irtot többen megígérték, a 
tulajdonosok az eladástól visszaléptek most 
azonban ismét elhatározták az eladást és 
az érdeklődök most, de csak e hó folyamán 
30 ezer Írtért megkaphatják! Augusztus 1. 
után már nem eladó! Ezen ház óriási tel­
ken fekszik és hátul még igen nagy kertje 
van, mely az uj utcaszabályozás alkalmával, 
mely pár év alatt bekövetkezik óriási széles 
frontot fog nyerni!

Ezeket kívántam a múltkori érdekiő- 
lődők tudomására hozni és annak megem­
lítése után, hogy nállain a vevőnek egyet­
len fillér közvetítési díjat sem kell fizetnie, 
és hogy még eddig senkinek kötelező ígé­
retet nem tettem, így senkit sem zárok cl 
e kedvező vételtől, hanem aki a felpénzt 
előbb hozza, annak a tulajdona leend ezen 
igazán kedvező és óriási nagy ház, melynek 
értéke — eltekintve attól, hogy az óriási 
forgalmú Csapó-utcán fekszik — pár év 
múlva meg fog kétszereződni. A vevő a vé­
telárnak felét rajta hagyhatja.

ielpénzt a mai naptól fogva már
felveszem í

Tisztelettel:

Hagy Lajos
az „Első Debreceni Adásvételeket 

Hirdető és Közvetítő Iroda“ 
tulajdonosa Csapó-utca 13, sz

 1359

R Debreceni Faipar r-.V tűzifa árjegyzéke.
Cse,r tűzifa aprítva házhoz szállítva, berakva, 
100 karmonként h. 2"4U (.sorfa hasábokban 
házhoz szállít?» hcraava ölenként Ív 37. Cser 
tűzifa aprítva a telepen atadva 100 kgrrnon- 
ként K ‘2 3 I. Veer tut.fa hasábokban óloukóut 
telepen aladvo K 34 gyertvanfa aprítva 100 
karmonként 10 fillérrel hasábokban ölenként 
1 koronává! diegao Tűzifa a észté tünk kiza- 
rólag3 eves va^asu, teljesen szarsz túzilabM alb 

ÉPÍTKEZÉSRE igen alkalmas 346 négyszögöl 
nagysáliu 'erniA »eóióvel beültetett telek a 
Ferme József útra ./ Kikeltben eladó, érte- 
kezhetni Huuyady utca 24. délután 4 és 6
óra között.  9187

ÖN DODI told, négy és fél hold eladó, értekez­
hetni Hunyady-u. 24. d. u. 4—6 óra közt. 9186

HATVAN utca 61. számú ház szabad kézből 
eladó, értekezni bont az udvarban. 9218

A SJMONYI-UT 10. számú nyaraló eladó, ér­
tekezni ugyanott. 9033

Szünidei ifjúsági üdülőhely.
A szop« S9ég egyik kisebb városában 

fenyves erdők közvetlen közelében az idén 
is elfogad gondozás és orvosi folgyoletre,

«5lS«á<tius*e»
úgy gyermokeket mint nagyobb leányokat 
és lő éven aluii fiukat,

2)r. Schontag Samu városi orvos,
SVBDLÉREN.

Üdülést igénylő leányok, valamint elemi is- 
doláha járó gyermekek télire is elfogadtató 'k, kik- 
nek alkalmuk van a német nyelv elsajátítására. 
Levélheti megkeresésre azonnali válasz, 1743

Ha pénzét
áldozza

nyomtatványra!!
ha célszerű, Ízléses

kíván, — hívja telefonon
szánzot9

azonnal jelentkezni fog
MIHÁLY SÁMUEL

könyvnyomdája és papirkereskedé^e
H*i vart«-«. 30. «saeatima

Eieim aszfalt lemezeinek
egyedüli raktára.

Kerti 
padok

fecskendők,
Jégszekrények,

rovarhá'ók kerti lámpák ala

Seszttna Lajosnál,
Debrecen, Piac-utca 23. számi

Mielőtt STf’Ä
kölcsön

iránt intézkednék,
kérjen díjtalanul prospektust.

Meller L. Egyed
3ndapest, IX. Lónyal ntoa 7. szám.

Telefcn-interurbnn 46—31.

Fényképészeti szaküzlet,
Lobi Gyula

és Társa
látszerész
Debrecen, Piae-utoe 63. szám.

Az összes fényképészeti cikkek:
lemezek, papírok, előhívók állandóan 

raktáron.
A sötét kamara mindin amateurnek díjta­

lanul rendelkezésén éli.
Fényképező készülékek 6 kor, feljebb.

Nyomatott a körforgó épen, (a „Dobreoonl Djsig“ nyomdájában.) Tu^denoe; Thaa 6yilsj


